
 
 

EDICTO  
 

EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SECCIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL DEL 
META 
 

HACE SABER 
 

Que dentro del proceso disciplinario N° 500012502000 2021 00013 00 el 6 de junio 

de 2025 se profirió SENTENCIA que sancionó con SUSPENSIÓN de dos (2) meses 

en el ejercicio de la profesión a la abogada MARÍA YAMILE OJEDA TOVAR 

identificada con cédula de ciudadanía N° 52.110.781 y portadora de la tarjeta 

profesional N° 220.707 expedida por el Consejo Superior de la Judicatura, por el 

incumplimiento del deber previsto en el artículo 28 numeral 10 de la Ley 1123 de 

2007, e incursión en la falta disciplinaria consagrada en el artículo 37 numeral 1 

ibidem, a título de culpa. 

 

Queja presentada por los señores Acriliza Gutiérrez Baquero, Astrid Gutiérrez 

Baquero, Luz Nelly Triana Baquero, Henry Baquero y Miller Augusto Gutiérrez 

Baquero, decidida conforme ponencia de la Mag. (fdo) Martha Cecilia Botero 

Zuluaga y el Mag. (fdo) Marco Javier Cortés Casallas.  

 

Se fija el presente Edicto electrónicamente en el micrositio asignado en el portal web 

de la Rama Judicial https://www.ramajudicial.gov.co/web/secretaria-comision-

seccional-de-disciplina-judicial-de-meta/47, por el término de tres (3) días, hoy 7 de 

julio de 2025 a las 07:30 a.m., para notificar a los sujetos procesales que no se han 

notificado personalmente. 

 
 

Rafael Andrés Rave Rojas 
SECRETARIO 

 
 
Desfijación, hoy 9 de julio de 2025, a las 5:00 p.m. Se desfija el presente edicto y 

se agrega al expediente el EDICTO, el cual permaneció en el lugar y por el término 

indicado. 

 
 

Rafael Andrés Rave Rojas 
SECRETARIO 

 



 
 

EDICTO  
 

EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SECCIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL DEL 
META 
 

HACE SABER 
 

Que dentro del proceso disciplinario N° 500012502000 2022 00548 00 el 6 de junio 

de 2025 se profirió SENTENCIA que sancionó con CENSURA al abogado 

FERNANDO ANDRÉS ROJAS SUPELANO identificado con cédula de ciudadanía 

N° 80.764.045 y portador de la tarjeta profesional N° 207.618 expedida por el 

Consejo Superior de la Judicatura, por la trasgresión a la falta prevista en el artículo 

37 numeral 1º de la Ley 1123 de 2007, y la vulneración al deber tipificado en el 

artículo 28 numeral 10º ejusdem, bajo la modalidad de culpa. 

 

Queja interpuesta por la señora Diana Lilen Corzo Peña decidida conforme 

ponencia de la Mag. (fdo) Marco Javier Cortés Casallas y la Mag (fdo) María de 

Jesús Muñoz Villaquiran.  

 

Se fija el presente Edicto electrónicamente en el micrositio asignado en el portal web 

de la Rama Judicial https://www.ramajudicial.gov.co/web/secretaria-comision-

seccional-de-disciplina-judicial-de-meta/47, por el término de tres (3) días, hoy 7 de 

julio de 2025 a las 07:30 a.m., para notificar a los sujetos procesales que no se han 

notificado personalmente. 

 
 

Rafael Andrés Rave Rojas 
SECRETARIO 

 
 
Desfijación, hoy 9 de julio de 2025, a las 5:00 p.m. Se desfija el presente edicto y 

se agrega al expediente el EDICTO, el cual permaneció en el lugar y por el término 

indicado. 

 
 

Rafael Andrés Rave Rojas 
SECRETARIO 

 



 
 

EDICTO  
 

EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SECCIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL DEL 
META 
 

HACE SABER 
 

Que dentro del proceso disciplinario N° 500012502000 2023 00564 00 el 30 de 

mayo de 2025 se profirió SENTENCIA que ABSOLVIÓ al abogado JUAN 

EUGENIO PINZÓN ORTIZ identificado con cédula de ciudadanía N° 79.381.601 y 

portador de la tarjeta profesional N° 93105 expedida por el Consejo Superior de la 

Judicatura, por incumplimiento del deber previsto en el artículo 28 numeral 10 de la 

Ley 1123 de 2007, e incursión en la falta disciplinaria consagrada en el artículo 37 

numeral 1, a título de culpa. 

 

Compulsa ordenada por el Juez Sexto Penal del Circuito de Villavicencio decidida 

conforme ponencia de la Mag. (fdo) María de Jesús Muñoz Villaquiran y el Mag. 

(fdo) Romer Salazar Sánchez.  

 

Se fija el presente Edicto electrónicamente en el micrositio asignado en el portal web 

de la Rama Judicial https://www.ramajudicial.gov.co/web/secretaria-comision-

seccional-de-disciplina-judicial-de-meta/47, por el término de tres (3) días, hoy 7 de 

julio de 2025 a las 07:30 a.m., para notificar a los sujetos procesales que no se han 

notificado personalmente. 

 
 

Rafael Andrés Rave Rojas 
SECRETARIO 

 
 
Desfijación, hoy 9 de julio de 2025, a las 5:00 p.m. Se desfija el presente edicto y 

se agrega al expediente el EDICTO, el cual permaneció en el lugar y por el término 

indicado. 

 
 

Rafael Andrés Rave Rojas 
SECRETARIO 

 



 
 

EDICTO  
 

EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SECCIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL DEL 
META 
 

HACE SABER 
 

Que dentro del proceso disciplinario N° 500012502000 2024 00219 00 el 13 de junio 

de 2025 se profirió SENTENCIA que sancionó con CENSURA al abogado JUAN 

DIEGO MORALES ESPITIA identificado con cédula de ciudadanía N° 

1.123.514.355 y portador de la tarjeta profesional N° 348.845 expedida por el 

Consejo Superior de la Judicatura, por la trasgresión a la falta prevista en el artículo 

37 numeral 1 de la Ley 1123 de 2007 a título de CULPA, y la vulneración al deber 

tipificado en el artículo 28 numeral 10º ejusdem. 

 

Queja interpuesta por la empresa Soluciones Jurídicas de la Costa S.A.S. decidida 

conforme ponencia del Mag. (fdo) Romer Salazar Sánchez y la Mag (fdo) Martha 

Cecilia Botero Zuluaga.  

 

Se fija el presente Edicto electrónicamente en el micrositio asignado en el portal web 

de la Rama Judicial https://www.ramajudicial.gov.co/web/secretaria-comision-

seccional-de-disciplina-judicial-de-meta/47, por el término de tres (3) días, hoy 7 de 

julio de 2025 a las 07:30 a.m., para notificar a los sujetos procesales que no se han 

notificado personalmente. 

 
 

Rafael Andrés Rave Rojas 
SECRETARIO 

 
 
Desfijación, hoy 9 de julio de 2025, a las 5:00 p.m. Se desfija el presente edicto y 

se agrega al expediente el EDICTO, el cual permaneció en el lugar y por el término 

indicado. 

 
 

Rafael Andrés Rave Rojas 
SECRETARIO 

 


